

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ЛІКАРНЯ №3" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП "МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 3" ЗМР) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого виробничого майданчика.

Юридична адреса: 69032, м. Запоріжжя, Дніпровський р-н, проспект Металургів, будинок 9, код з ЄДРПОУ – 05498654.

Місце розташування майданчика лікарні: м. Запоріжжя. Основним видом діяльності лікарні є надання первинної долікарської і лікарської медико-санітарної допомоги населенню. КНП "МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 3" ЗМР отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами за № 2310136900-211. Термін дії дозволу необмежений з 23.09.2019 р.

Мета надання документів: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об'єкта у зв'язку з встановленням нових дизель-генераторів.

У разі аварійного відключення електропостачання, для живлення лікарні встановлюються дизель-генератори марок: DAREX ENERGY, YANMAR, STAGER. У якості палива використовується дизельне паливо.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від планового випробування дизель-генераторів складають близько 0,0542591 т/рік, та вміщують наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки, зважені речовини, сірководень, вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉, вуглеводні ароматичні, метан, вуглецю діоксид. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів гранично-допустимих викидів, установлених законодавством. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для стаціонарних джерел викидів в документах для отримання дозволу надані пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та прописані умови щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном +38 (095) 926-93-75.

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької облдержадміністрації протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: adm@zoda.gov.ua; телефон: +38 (061) 224-63-81.